

В диссертационный совет Д 220.061.09
при ФГБОУ ВО «Саратовский
государственный аграрный университет им.
Н.И. Вавилова»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Васьковой Юлии Ивановны на тему: «Совершенствование стратегического управления на региональных мясоперерабатывающих предприятиях (на примере Саратовской области)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (1. экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - 1.2. АПК и сельское хозяйство).

Автором диссертационного исследования определена цель, которая заключается в обосновании теоретико-методологических положений и разработке практических рекомендаций по совершенствованию стратегического управления на региональных мясоперерабатывающих предприятиях, находящихся в кризисных ситуациях. В соответствии с целью сформулированы задачи и научные положение, выносимые на защиту.

Разработана авторская концепция совершенствования стратегического управления региональными мясоперерабатывающими предприятиями, основанная на интеграции методологий стратегического и антикризисного менеджмента. Предложено применение в качестве индикатора эффективности стратегического управления показателя уровня экономической устойчивости предприятия. Установлено преобладание в рыночном поведении региональных мясоперерабатывающих предприятий гибридной стратегии развития рынка и развития продукта при ориентации на формирование ценового конкурентного преимущества, недостаточное использование возможностей интегрированного роста и расширения собственной сырьевой базы, что приводит к их постепенному вытеснению федеральными холдингами, сокращению регионального производства и возникновению потенциального отраслевого кризиса. Предложена организационная структура стратегического управления для региональных мясоперерабатывающих предприятий. Разработаны и апробированы на мясоперерабатывающих предприятиях региона практические рекомендации по реализации стратегий, а также предложены методики расчета комплексного показателя экономической устойчивости и выбора корпоративных и рыночных стратегий.

Считаем, что поставленные задачи исследования были решены автором в соответствии со структурой содержания работы и ее внутренней логикой. Обоснованность научных положений, выводов и рекомендаций обеспечивается применением современных подходов к их решению, а также

глубоким анализом научных работ отечественных и зарубежных ученых по исследуемой проблематике.

Несмотря на очевидные достоинства представленного к защите научного исследования, хотелось бы увидеть в автореферате на странице 8 более полное обоснование целесообразности применения уровня экономической устойчивости предприятия в качестве количественного показателя эффективности стратегического управления.

В целом на основании автореферата можно сделать вывод, что, диссертационное исследование Васьковой Юлии Ивановны на тему «Совершенствование стратегического управления на региональных мясоперерабатывающих предприятиях (на примере Саратовской области)» отвечает требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством» (1. экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – 1.2. АПК и сельское хозяйство) (экономические науки), а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Доктор экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством» (менеджмент; экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство), доцент, профессор кафедры экономики и менеджмента в АПК ФГБОУ ВО «Орловский государственный аграрный университет им. Н.В. Парахина»

Савкин Владимир Иванович

09.11.2021 г.



Контактные данные:

ФГБОУ ВО «Орловский государственный аграрный университет им. Н.В. Парахина»

Адрес организации: 302019, г. Орёл, Генерала Родина ул., 69

Телефон организации: +7 (4862) 76-15-17

Официальный сайт: <https://www.orelsau.ru/>

Эл. почта: rector@orelsau.ru

